OTKpbBITOC AKIHOHEPHOE OTKpBITOEC aKIITUOHEPHOE
o0mecTBo 0011eCcTBO

«ABTonpunen-KamA3»

KATAJIOI

AeTajieu U Y3J10B
[pUIera

C3AIlI-8543

U ero Mmoau(pukamum

2010r.



2 4aCTb

I'pynna 31. Koneca
Iloozpynna 3101. Koneca

16 1 8357-3101011 Koseco 1+8
1 2
16 Koneco guckoBoe 7,0-20 9
16 Iuna 9,0 R20 (260 R508) 9
1 3 8355-3101040 nunu Iaiika ¢ mrai6oi 40
8355-3101040-10
Iloozpynna 3103. Cmynuuyst nepednux KoJiec
15 1 53205-3103071 Bonar xoneca 40
Iloozpynna 3104. Cmynuyst 3a0Hux KoJec
2 44 8357-3104010-10 Crynuua ¢ TopMO3HbIM Oapaba- 4
3 HOM
2 50 8352-3104016 Kppimika crynuist 4
3
2 48 8352-3104077-10 lNaiika mogmmmHMKa 8
3
2 46 55111-3104079 [1aii6a 3amKkoBas 4
3
2 47 | 55111-3104082 [laii6a oTribOHast 4
3




Pucynok 15 — Ctynuia ¢ TopMo3HbIM 6apabaHoM
[Ipumeuanue: no3. 1 cm. noarpynmny 3103;
no3. 5, 7 cm. rpynmy 35

15 2 251649 laiika M16x1,5-6H 20
15 3 853958 Kosb110 Hapy»KHOE MOAIIUITHUKA 4
15 4 9328.003104.015 Crynuua 3aiHero KoJeca 4
15 6 864734 Kosb110 Hapy»KHOE MOAIIUITHUKA 4
15 8 853028 bont M16x1,5-6g 20
15 9 8355-3104071 ®dukcarop 20

Iloozpynna 3105. /lepacamens 3anacnozo Koneca




Pucynok 16 — 3anacHoe koneco
[Ipumeuanue: no3. 1 cm. noarpynmy 3101;
no3. 14 cMm. rpynmy 35;
1no3. 4 cm. noarpynmy 8502

16 2 8551-3105078-20 Ban npuBona 1
16 3 8551-3105012-10 [TnuTa 1
16 5 1/65174/71 [aii6a npy>xunHas 20 2
16 6 1/21643/11 ["aitka M20 2
16 7 8551-3105084-20 MydTta 1
16 8 8551-3105200 Mexanusm noabpemMa 3amacHoOro 1
17 1-11 KoJI€ca

16 9 1/07964/01 [mmuaT pa3zBoaHOoM 3x20 2
16 10 8551-3105026 [Tanen 2
16 11 1/05166/71 [ait6a npy>xuHHas 8 1
16 12 1/61008/11 laitka M8 1
16 13 1/60438/21 Bbont M8x30 1




Pucynok 17 — Mexanu3M noarsema 3anacHOro Kojeca

17 1 1/61008/11 laiika M8 4
17 2 1/05166/73 [[Tait6a nmpy>xuHHAS 8 4
17 3 8551-3105150-50 Tpoc 1
17 4 8350-3105052 [Ipyxuna 1
17 5 5410-3105885 3amenka BOpoTa eprkaTelis 3a- 1
MacHOTO KoJieca
17 6 8354-3105160 Kponmreiin 1
17 7 8551-3105513 bapaban 1
17 8 8354-3105903-10 Komneco xpamoBoe 1
17 9 8551-3105144 Bunt 1
17 10 8354-3105905 Kponmrreitn Nel 1
17 11 1/60434/21 Boar M8x20 4
I'pynna 35. Topmo3sa

16 14 8350-3508032 [InactuHa mpuxUMHAas 1

2 37 53212-3501090 win Kononka Topmo3a ¢ HakiIagkaMu 8
3 8352-3501090-10

g 6 8352-3502012 Cynnopt 3aaHero TopmMosa 4
2 29 9908.003502.128-10 Ornopa pa3zKUMHOTO KyJiaka B 8

coope

2 54 1 9908.003502.129 Ornopa pa3XMMHOTO KyJIaKa

2 55 8352-3501126-10

3 Brynka

2 56 5320-3501117 Konbuo ymnotHuTensHoe 16
3 8




2 25 5511-3502136 2 02“5535;‘30‘?1’
Peryar perynupoBoYHBIi -
3 1 Ilepenuss ochb
8543, 85431
2 25 5511-3502237 2 02?23'5;130-?1,
Poruar peryanpoBOYHBIM T -
3 1 €peaHss och
8543, 85431
3 25 ] 8355-3502136 PhIyar peryipoBOYHbIi MpaBbiii 1 S e
3 25 8355-3502137 Poryar perynmpoBOYHBII JIEBBII 1 8353 f;{’ s
2 38 5320-3501035 ITpyxuna 16
3
2 39 5320-3501107 Ocp posrka KOJIOIKH TOpMO3a 8
3
2 40 8352-3501109 Ponuk kononku Topmosa 8
3
2 26 120-3501116 [Taii6a perynupoBouHas pa3xkuM- | 24 max
3 HOTO KyJlaka 4
2 24 8352-3501118 [Iajiba pa3)KUuMHOTO KyJaKa 4
3
2 4 8350-3501132 Ocb KOJI0IKM TOpMO3a 8
3
2 3 5320-3501133 Haknazaxka ocell K0J1010K 4
3
2 1 5320-3501134 Yeka ocelt KOJI0I0K 8
3
2 33 8357-3502030 [Iutok Topmo3a 4
3
2 42 9370-3502110 Kynak pa3zxumHOU 3a1HETO TOP- 2
Mo3a
2 42 9370-3502111 Kynak pa3zxumHOU 3a1HETO TOP- 2
Mo3a
3 42 8355-3501110 Kynak pa3zxumHO#M 3aHET0 TOp- 2
M03a
3 42 8355-3501111 Kynak pa3zxumHO#M 3aHET0 TOP- 2
M03a
2 13 9908.003541.100 Brynka kpoHiTeiiHa gaTunka 4
3
2 19 100-3519100 Topmo3Has kamepa ¢ Ipy>KUHHBIM 2 3;);‘2’31’_‘0"1”’
sHeproakkymyssitopom tun 20/20 85431-01
2 19 19.3519310 nnu Kamepa topmosnas tun 30 2 Heg;’j;‘f‘gl“"
661-3519310 85431-01
3 19 100-3519210 Topmo3snas kamepa Tun 24 8353 43, 85431
3 19 19.3519310 nnun Kamepa topmo3snas tum 30 Tepeuss och
661-3519310 8343,85431
3 29 8355-3501122 KpoHiureitH TopMo3HON KaMepbl U 2
Pa3’)KUMHOIO KyJIaKa IIPAaBbIi B
coope
3 29 8355-3501123 KpoHniteitH TopMO3HO#M KaMepsl U 2
pazxKUMHOTO KyJlaKa JIEeBbIi B cOO-
pe
3 54 8355-3501126 KponuireitH TopM0O3HOM Kamepbl U 2
Pa3’)KMMHOIO KYJIaKa IPaBbINA
3 54 8355-3501127 KponuireitH TopM0O3HOIM Kamepbl U 2

Pa3’)KMMHOI0 KyJIaka JIEBBIN




15 7 5511-3501070 bapaban Topmo3za 4
4 4 9908.003501.130-10 Kponuireitn onops! pa3»KuMHOTO 2 854301,
KyJTaKa 85431-01
9908.003501.120 KpoHIITENHH TOPMO3HON KaMephl e
4 6 9908.003501.131-10 KpoHiureitH onopel  pa3»KMMHOTO 2 8543-01,
KyTaKa 85431-01

0 9RRAKEPPR O 0

,,!H

Pucynok 18 — PyuHoii Topmo3

18 1 8355-3508081 Poruar 1
18 2 1/55410/21 Bont M12x1,25x60 2
18 3 1/05170/71 [Taii6a npyxunnas 12 2
18 4 1/61015/11 [aiika M 12x1,25 4
18 5 1/05168/73 [aii6a npy>xunHas 10 6
18 6 1/21647/11 [aiika M10x1,25 6
18 7 1/59707/21 Bont M10x1,25x25 4
18 8 8355-3508090 OO0oiima mpuBoIa 2
18 9 8355-3508080 Peryar 1
18 10 1/05201/01 [laii6a 14x26 2
18 11 1/07969/01 nmmnaT pazBoaHoii 4x25 2
18 12 8355-3508060-10 YpaBHurens 1
18 13 8355-3508071 Tsira BuHTOBAs 1
18 14 8355-3508138 Tsara 1
18 15 1/61062/11 [aiika kM 12x1,25 1
18 16 1/07346/01 nnuaT pazBoanoit 3x30 1
18 17 1/05200/01 1aii6a rrockas 12x22 1




18 18 8350-3508172-10 [Tnanka 1
18 19 8355-3508122 Kopmyc 1
18 20 1/59705/21 Bontr M10x1,25%20 2
18 21 8350-3508117-20 Bunt 1
18 22 8355-3508190 KpoH1TeitH cTOSHOUHOTO TOPMO- 1
3a
3 57 8355-3508098-10 Brynxa 4 ;;f;ﬂgs(ﬁ
=

PAVIVIN A

Pucynok 19 — [TneBMatuueckue Topmosa npunena 8543, 85431

ole e\z s

=

==
=

19, 20, 1 100-3521110 1
1 CoenunuTenbHas TOJOBKA
19, 20, 2 100-3521111 CoenuHuTEIbHAS TOJIOBKA 1
21
19, 20, 3 100-3511310 . 2
1 MaructpanbHbiit GUIBTP
19, 20, 4 100-3531008 Bosnyxopacnpenenurens 1
21 971 002 700 0
9758-3531010-01
11.3531010-70
19, 20, 5 5320-3513014 Banion Bo3ayHbiii Topmo3oB (20 | 2 (3%) *8543-01,
71 ) 85431-01
19, 20, 7 100-3513110 Kpan cnuBa koHIeHCATA 2 (3%) * 8543.01,
71 85431-01
19, 20, 8 100-3533010 Perynsarop TOpMO3HBIX cUll 1
21
19, 20, 9 100-3515310 Kitanan KoHTpoIBbHOTO BRIBOIA 5
21
19, 20, 10 19.3519310 nnun Kamepa Topmo3snast tun 30 2
21 661-3519310
19 11 100-3519210 Topmo3Has kamepa i 24 2
19, 20 12 100-3518070 Knanan yckoputenbHbIii 1




i |

|4

! 1
1 1 A\

iy

Ay
1 \ \\ \\
4 [18 (10179 |[# \8 \ I3 E\l\\i\ﬁ Xﬂ

Pucynok 21 — ITneBmatnueckue Topmosa npuuena 8543-01, 85431-01 ¢ ABC

[Tpumeuanue: mo3. 18 cm. B moarpymnme 2410

20, 21 6 100-3520010 Pa3zo0murensHbIi KpaH 1
20, 21 11 100-3519100 TopMo3Has kaMmepa ¢ NPy KUHHBIM 2
sHEeproakkymyssitopom tun 20/20
21 12 400 500 081 0 VCS II Premium 1
21 13 4721950310 Mopaynstop 1
21 14 449 2251000 KaGenb nuranus npuiena 1
21 15 449712018 0 Kab6enp natunka ABC 2
21 16 449712 080 0 Kab6enp matunka ABC 2
21 17 449 616 253 0 Kabenb MogymnsaTopa ¢ TMarHocTu- 1
YECKUM Pa3beMOM
15 5 8357-3541105 Porop naruuka 4
21 19




Pucynok 22 — Ppryar perynupoBouHsiii 8355

22 1 5320-3501139 Brynka 2
22 2 5320-3501140 [lecTepHst yepBAUHAS 1
22 3 5320-3501141 Yepssik 1
22 4 5320-3501142 Ocp uepBsika 1
22 5 5320-3501143 Kppiika kopmyca peryaupoBou- 2
HOTO pbluara
22 6 5320-3501144 [IpyxuHa pukcaTopa depBsika 1
22 7 5320-3501145 dukcarop 1
22 8 853653 3akienka 5
22 9 864711 [Mapuk pukcarop 1
22 10 8355-3502239 Kopmyc perynupoBodHoro peryara 1
JICBBIN
22 10 8355-3502138 Kopmnyc perynupoBouHoro peryara 1
IPaBBIN
22 11 1/05168/77 [Tait6a mpy>xunHas 10 1
22 12 1/01586/01 3arnymka 16 1
22 13 Macaenka 1,3 116 1
I'pynna 37. Inekmpoobopyoosanue
2 8 8357-3700020 Ckoba mpoBo10B 4
3
2 34 8141-3724017 Nzonsrop mpoBoaa 8
3
11 2 9328.003717.012 Kponmreitn HomepHoro 3Haka 2

10




) = HO T %
— IRk 1
TS
= et
il &
SR —,_‘ A (A 7 ! — é@,<]/
- B o 0
: T \\ Eii> ﬁ u
| 'l \ SAPPL 3H O é@
! B NE o i I , 8
- pien e iR -
[l IV
H Ky LB Ky
— 0[BT
HT B
=
/
\ 5
7 9] 2 \l
Pucynok 23 — DnexktpoobopyoBaHue
23 1 EN 3815 FK nnu Buiika mrencensHas 1
27 1 I1C 325-3723100
23 2 ES 3815 FK nmm Bunka mwrencensHas 1
27 1 I1C 326-3723100
23 3 I1C 400-3723200 Po3eTka nepeHOCHOM J1aMIIbl 1
28 1
23 4 9915.003731.313 [Mondapuuk 2
25 1
23 5 7442.3716-10 ®oHapb 3aHUN 2
24 5 (7442.3716-10 11, (TIpaBBIid, JIEBBII) (1, 1)
7442.3716-10 JI)
23 6 OI1-131AB-01 ®oHapb OCBEIICHUSI HOMEPHOTO 2
26 1 3HaKa
23 7 @II-316 6
29 4
23 8 ®I1-401b CeToBO3BpaniaTenb 2
24 1
23 9 8551-3724012 KryT npoBoOB 110 paMme npuLena 1
23 10 9915.003724.028 JKryT nmpoBoAOB 3a1HHI1 1
23 11 8355-3724013-10 [TpoBon nepenHux radbapuTHBIX 1
dhonapeit

11




©
©
[/

[\

r

I

/
i

I 1

[ J

Pucynok 24 — 3aanue Gponapu

24 3 1/58962/11 laiika M6 50
24 4 1/05164/70 [ITait6a npyxunHas 6 50
24 2 1/32764/01 Bunt TC ¢ kpect. mmuuem M6x20 4

24 6 1/61008/11 laiixa M8 4

24 7 1/05166/70 [aii6a npy>xuHHast 8 4

24 8 1/09022/21 bont M6x16 17
28 6

24 9 8357-3506432 13

Pucynox 25 — IMondapuaux
25 2 1/03767/01 Bunt TC ¢ ¢pesep. [Ipopesbio 8
M6x16

25 3 1/58962/11 I"aiika M6 50
26 2

28 7

25 4 1/05164/70 [Taii6a npyxuHHas 6 50
26 3

28 6

25 5 A-14585 Cko0a kpermieHus IpoBOJIOB 20

12




h—

Pucynox 26 — ®oHapb OCBeILIeHHs] HOMEPHOT'O 3HaKa

3

6

Pucynok 27 — Busika mrencenbHas

27 2 8350-3506176 IIpyxuna 2
7
2
3
4
5
6
N A
g N
PucyHnok 28 — Po3eTka nepeHOCHO JIaMIIbl
28 2 1/33003/01 Bunt TC c xpect. muiiem M5x40
28 3 1/58964/11 I"aiixka M5
28 4 1/11954/70 [Taii6a npy>xuHHas 5
28 5 8357-3700020 Cxo0a npoBoioB 13

13




Pucynoxk 29 — CeToBo3Bpamiareinb

29 1 1/03767/01 Bunar M6 12
29 2 1/58962/11 Taiika M6 12
29 3 | 1/05164/70 1Iait6a npyxuHHAs 6 12
I'pynna 84. Onepenue
Iloozpynna 8403. Kpwino nepeonee
30 1 8357-8403288 ®dapTyK Kpblia 2
30 2 8357-8403282 Haxnanka kppuia 4
30 6 8357-8403313 KpoHiTeitn kpblia npaBblii 2
30 7 8357-8403266-02 Kpsuto (3aroroska K650) 2
30 8 8357-8403314 KpoHiuTeitH kpblia JeBbli 2
Ioozpynna 8404. Ycmanoexka Kpuviiives (3a0HUX)
Pucynok 30 — Kpbuibst 1 OpbI3roBUKU
[Ipumeuanue: nos. 1, 2, 6, 7, 8 cm. B noarpymnmne 8403
30 3 201561 bont M12x1,25x25 12
30 4 1/05170/70 [aii6a npyxuxHas 12 12
30 5 1/61015/11 [aiika M12x1,25 12
30 9 1/61008/11 Iatika M8 36
30 10 1/05166/73 [Taii6a npyxuHHas 8 36
30 11 1/26462/01 [1aii6a rurockas 8x35 24
30 12 1/60436/21 bonr M8x25 36

14




I'pynna 85. IInamgopma
Iloozpynna 8500. IInamgopma 6 coope

Pucynok 31 — [IpenoxpanuTtenbHast CTOWKA M aMOPTHU3AaTOPHI IIATHOPMBI
[Ipumeuanue: nos. 1, 5, 6 cM. B moarpynne 8501

31 2 1/21647/11 laitka M10x1,25 20
31 3 1/05168/70 [aii6a npyxuxHas 10 20
31 4 1/07969/01 nueT pazBoaHoM 4x25 1

15




’I\ 3 NI

y O
R P
—

s
=

i %\\}:&9 P2
LT (U
NS, ((i\i

Pucynok 32 — YcranoBka miathopmbl
[Ipumeuanue: nos. 2, 3, 4, 5, 9 cm. B noarpynmne 8510; mo3. 1 cm. B noarpymnmne 8521

32 6 1/05170/70 [Tait6a mpy>xunHast 12 8
32 7 1/61015/11 Iatixa M12x1,25 8
32 8 1/07970/01 [rmuaT pa3zBogHOM 4x30

Pucynok 33 — Ilnardopma B coope
[Tpumeuanue: nmo3. 6 cm. B moarpynie 8501; mo3. 7 cm. B moarpyme 8502; mo3. 1 cMm. B moArpyIie
8504; no3. 8 cm. B moarpymre 8§505; mo3. 9,10 cM. B noarpynne 8524

16




33 2 1/55404/21 Bont M12x1,25x30 44

33 3 1/05200/01 [aii6a mmockas 12x22 44

33 4 1/05170/73 [aii6a npyxuHHast 12 44

33 5 1/61015/11 [aiika M12x1,25 44

33 11 258072 ImmuaT 5%50 4

Iloozpynna 8501. Ocnosanue naamepopmot

31 | 8551-8501300 AmMopTtuzatop miaaTgopmsl 10

31 5 819-8501205 [Manen 1

31 6 8527-8501151 Croiika npeoxXpaHuTeIbHAs 1
1aTGOpMBI JIeBast

33 6 85431-8501010 OcHoBanue m1aTGopmbl C HACTU- 1
JOM

Iloozpynna 8502. Bopm naamgpopmvr 60K0601L
33 7 8543-8502010 Bopt 6oxoBoit 2
16 4 8350-8502078 [aii6a 2
Iloozpynna 8504. bopm naamghopmul nepeonuii
33 1 8543-8504010 bopTt nepennuii 2
Ioozpynna 8505. 3anopwr 60opmos
B | R 111 1 O H

Fe

Difi

q
T7A
/|

Pucynok 34 — MexaHu3M 3amopoB 60pTOB
[Ipumeuanue: os. 3, 5, 10, 19 cm. B noarpymme 8524

33 8 8543-8505010-10 MexaHu3M 3am0poB OOPTOB 1

34 1 1/21647/11 [aiika M10x1,25 36
34 2 1/05168/73 [aii6a npyxuxHas 10 32
34 4 1/59707/21 bont M10x1,25x25 24

17




34 1/61015/11 laiika M12x1,25 8
34 8543-8505021-10 Ban ynpasnenus 3arnopamu JieBbli 2
34 8 8543-8505020-10 Ban ynpasnenus 3anopamu mpa- 2

BBI
34 9 1/59709/21 Bonr M10x1,25x35 4
34 11 8543-8505040-10 Tsra 3anmopoB 60pTOB 4
34 12 1/07970/01 [mmuHT pa3zBoaHoi 4x30 4
34 13 1/26386/71 [aii6a utockas 10x18 4
34 14 1/58888/21 bonr M10x1,25x70 4
34 15 8543-8505036-10 Brynka 4
34 16 | 260117 [Manen 14x65 4
34 17 1/05201/01 [aii6a utockast 14x26 52 max
34 18 8543-8505039-10 [IpyxuHa peryara 4
34 20 1/05171/73 [aii6a npyxuxHas 14 16
34 21 8543-8505050-10 Ckoba 3aropoB 60pTOB 8
34 22 1/14083/21 Bonr M14x1,5x35 16

Iloozpynna 8510. Ozpanuuumenv OnpoKuObI6aAHUA RAAMPOPMbBL

32 2 8527-8510030 Tpoc cTpaxoBoUHBI B cOOpe 1
32 3 8527-8510033 Kanat 1
32 4 8527-8510032 Kononxka 4
32 5 8527-8510031 Ckoba 4
32 9 8527-8510034 [Tanen kpoHIITEHA CTPAXOBOYHO- 2

ro Tpoca

Iloozpynna 8521. Kpennenue naiamgopmot

32 1 8527-8521038 [Tanen kperneHuss OCHOBaHUS 4

1aT(hOpMBI

Iloozpynna 8524. Mexanu3sm 3akpeieanus 60pmoe

33 9 8543-8524560 [Maner 4
33 10 8543-8524562 [Iaii6a 4
34 8527-8524472 Kponmreitn Ne2 Bknanpia 12
34 8543-8524558 Tsra perynupoBoyHast 4
34 10 8551-8524556 [Ipy>xuna kproka 3anopa 4
34 19 8527-8524474 Bxiageimn Baza 24

I'pynna 86. Ycmpoiicmeo noovemHnoe u onpokuovleéarouiee naamgopmol

Iloozpynna 8600. Ycmpoiicmeo nodvemnoe u onpokuowviearouiee niamgopmot

18



Pucynoxk 35 — I'mnpocucrema 85431, 85431-01
[Ipumeuanue: nmo3. 16 cM. B noarpynne 8603; nos. 2, 5,7, 8,9, 10, 11, 17, 19 cm. B noarpynme 8609

=
N

o0 O EPes
=P
NNV
% Yo Y
e D)

g5 S

Pucynoxk 36 — I'mnpocuctema 8543, 8543-01
[Ipumeuanue: nmo3. 16 cM. B noarpynne 8603; nos. 2, 5,7, 8,9, 10, 11, 17, 19 cm. B noarpynme 8609

19



35, 36 1 H-036.57.200 Kopmyc npasbiii B cOope 1
35 3 1/58962/11 [aiika M6 4
36 3 3
35 4 1/05164/73 [[Taii6a npyxuHHas 6 4
36 4 3
35 6 1/09024/21 Bont M6x20 4
36 6 3

35,36 12 1/55406/21 Bont M12x1,25x40 8

35,36 13 1/61015/11 Iaiika M 12x1,25 8

35,36 14 1/05170/73 [aii6a npyxuHHas 12 8

35, 36 15 85431-8600030 HwxHsig onopa ruapounivHapa 2

35, 36 18 Macnenka 1,3 116 2

35,36 20 1/21641/11 Iaiika M16x1,5 10

35,36 21 1/58405/21 Bonr M16x1,5x50 10

35, 36 22 1/05172/73 [Taii6a npy>xunHas 16 10

35, 36 23 1/05202/01 [aii6a rutockas 16x28 6

35,36 24 8527-8600022 Kponureitn kpenieHus: BepxHeit 1

OTIOPBI THIPOIMIINHIPA
Iloozpynna 8603. L{luaunopst onpoKkuosvlearoue2o MexaHuma
35, 36 16 8553-8603010 IMupponmnunap 1
Iloozpynna 8609. Tpyoonpoeoout

35,36 | 2,11 | 8527-8609070 unu [nanr ruOKuii COeTUHUTENBHBII 2
8527-8609070-01

35 5 8551-8609175 Ckoba kpermeHus TpyoonpoBoa 8

36 5 6

35 7 8551-8609030 TpyOka npomexxyTodHast 1

36 7 8543-8609030-20 TpyOxa mpomexyTodHast 1

35, 36 8,17 | 8527-8609022 nnu Hlmanr ruOkuii coe IMHUTENBLHBII 2
8527-8609022-01

35, 36 9 819-8609018 [Ityuep nmpoxoaHoit 1

35, 36 10 819-8609048 I"aiika mpoxoaHOTO WITyLIEpa 1

35, 36 19 85431-8609160-10 TpyOka coemuHUTEIbHAS TUTAHTOB 1

20




6. Ilokynusle 0emanu u y3nol.

6.1. HommunmuuKu.

Kou-Bo Howmep
No
W O6o03HaueHne HaunmeHoBanune Ha u3je- noJ- Amnanoru
e TPYIIBI
1 2 3 4 5 6
1 7517 A HO,I[I_HI/IHHI/IE( pOJ'II/IKOBI)II/IVKOHI/I‘Ie- 4 2410,
CKUI OJTHOPSTHBIM. 3000
) 7815 A1 HO,I[I_HI/IHHI/IE( pOJ'II/IKOBI)II/IVKOHI/I‘Ie- 4 2410,
CKUI OJTHOPSITHBIM. 3000
6.2. MaH/KeThI.
1 2 3 4 5 6
2410,
1 864129-02 Mamxera. 4 3000
6.3. lllaanrn.
1 2 3 4 5 6
1 | 8350-3506124-30 [IInaHr mpoMeKyTOUYHBIM. 7 3500
2 | 8350-3506072-30 [lInanr mpomexyTOYHBIN. * 2% 3500
3 | 8350-3506150-50 [Inanr nepeHui. 2 3500
4 | 8527-8609070 Imanr ruOKuil coOe TUHUTEILHBIMN. 2 8600
5 | 8527-8609022 IImanr ruOKHil cOe TUHUTENLHBIM. 2 8600
* - s npunena 8543 u ero moaudukanuii B ucrionHernu ¢ ABC.
6.4. TopMmo3Hast ammapartypa.
1 2 3 4 5 6
100-3515310
1 «PAA3 Kiaman KoHTpOJIBHOTO BBIBOJIA. 5 3500
100-3513110
2 «PAA3» Kpan cnuBa konaeHcara. 4 3500
452.002.107.0.
100-3520010 N «WABCO»; AE
3 «PAAD Kpan pazo0mmurenbHbIi. 1 3500 2100 <KNORR-
BREMSE)»»
475.713.500.00
100-3533010 «WABCO»;
4 «PAA3» Perynsitop TOpMO3HBIX CHIL. 1 3500 2007-3533010
«be1tOMO»
5 100-3533010-10 | VYmpyruii 2I€MEHT peryssaropa Top- 1 3500 8638.35.33.110-10
«PAA3» MO3HBIX CHIL. «be1tOMO»
452.200.011.0
6 100-3521110 T'osoBKa coequHUTENLHAS THIIA 1 3500 «WABCOp;
«PAA3» «ITAJIM» (Tomyb0ast). KU1304
«KNORR-BREMSE
452.200.012.0
100-3521111 I'omoBKka coequHUTENIHHAS THIIA «WABCO»;
7 «PAA3» «ITAJIM» (kpacHas) 1 3500 KUI1310
p ' «KNORR-
BREMSE)»

21




432.500.020.0
100-3511310 y «WABCO»:
8 «PAAD OUIbTp MarucTpaibHbIN. 2 3500 LA2103
«KNORR-
BREMSE)»
971.002.700.0
«WABCOy;
AS 3100 A
9 10(?1_,151;208 B031yX0pacnpeaenTesb. 1 3500 «KNORR-
BREMSEY;
7494.3531.010-01
«bemOMOy
10 100-3519100-30 | Topmo3Has kamepa C NPy KUHHBIM ? 2410
«PAA3» sHeproakkymyssitopom tun 20/20.
11 10(?1-)15;3110 Topmo3snas kamepa tun 30. 2 3000
12 l?g;iilgfj 0 Kiaman yckopuTenbHBIM. 1* 3500 8?(]0516;811\2&1 0
* - MPUMEHSETCS B ITHEBMOITPUBO/IE TOPMO30B BMECTO MOJYJISITOPOB B HCIIOJTHCHUHU TIPHIIETIa Oe3
ABC.
6.5. Illunbl M KoJ1eca.
1 2 3 4 5 6
1 9,00 R 20 IIlvHa paguanbHas KaMepHas. 9 3101
2 7,0-20 Komneco auckoBoe uau 6e31uckoBoe. | 9 3101
(ET=155+160)**
3 Y28-280** YV AAMHUTENL BEHTUIIA. 4%* 3101
*% - 71 IpUIiena ¢ TMCKOBBIMU KOJIECAMH.
6.6. M3neansi 3J1eKTPOOOOPY/I0BaAHHSI.
1 2 3 4 5 6
1 ®II 401 b CBeToBO3BpaliaTelib. 2 3700
2 29.3731 @doHaph MOITHOTO radapura. 2 3700
3 112.01.13 [Mondapuuk. 2 3700
4 7442.3716-10 DoHapp 3aHUH. 2 3700
5 ®II 131 Ab ®doHapb OCBEIIEHUS HOMEPHOTO 2 3700
3HAKA.
6 4422.3731 doHapbs OOKOBOI TabAPUTHEIN. 4 3700
7 IIC 325 Bunka mrerncenpHas. 1 3700 EN 3815 FK
(Typrms)
8 IIC 326 Bunka mrencenbHas. 1 3700 ES 3815 FK
(Typrms)
9 I1C 400 Po3eTka nepeHOCHON JamMIbl. 1 3700
6.8. Amnaparypa ABC.
1 2 3 4 5 6
1 400.500.081.0 Kommaxkr-6110x VCSII — 1 3500
«WABCO» Cranpapr.
2 449.225.120.0 KaOeb ¢ BHIIKOH. 1 3500
«WABCO»
3 449.412.030.0 Kabenb-yamuaurens. 2 3500
«WABCO»

22




4 441.032.579.0 Cencop (natyuk). 4 3500
«WABCO»
5 449.712.080.0 Kabenb — yimmHUTENb. 2 3500
«WABCO»
6 449.616.156.0 Kabens k mogynstopy ABC + 1 3500
«WABCO» MUATHOCTUYECKUN KaOeb.
7 472.195.031.0 Mogynstop. 1 3500
«WABCO»
6.9. IToaBecka.
1 2 3 4 5 6
1 | 1301-2912012-B2 * Peccopa 3agnss. * 4 2902,
2912
2 130-2913012 * Peccopa 3anHss1 nonoaHuTENb- 4 2902,
Has.* 2912
3 19908-2912012-01 ** Peccopa. ** 4 2902,
(8378-2912012-01) 2912
4 817-2902624-A bydep. ** 4 2902,
2912
* - IpUMEHSIOTCS Ha npuiene 85514;
** - mpuMeHstoTcs Ha npuuene 8551-02.
6.10. KpbLibsi.
1 2 3 4 5 6
1 K-630 (K-650) Kpsuo. 2 8403
2 K-630 1/3*** [Monmykpbu1oK (OpBI3TOBUK). 2 8403
(K-650 1/3)*** (4%*%)
*%** _ yCTaHABIMBAIOTCS Ha MPHUIIETT B 0a30BOM MCTIOTHEHUH (BMECTO 33 THUX KPBLILEB).
6.11. 'mapouMIMHAPLI U THAPOANNAPATYPA.
1 2 3 4 5 6
1 8553-8603010 ['mapoumnuHap. 1 8600
2 H-036.57.200 Kopmyc npaBbiid. 1 8600
7. Hopmanu3zoeanuwvie oemanu.
Ne O6o3HavyeHne HaumenoBanue Kon-Bo Ha u3- I'pynma
/o Jieamne
1. Boarsl.
1. 1/09024/21 Bboar M6x20 7 2804, 8600
2. 1/09028/21 Bboar M6x30 6 8505, 8600
3. 1/09030/21 Boar M6x35 8 2410, 3000
4. 1/60431/21 boat M8x14 24 2410, 3000
5. 1/60434/21 Bboat M8x20 2 2705
6. 1/60436/21 boar M8x25 36 8400
7. 1/60438/21 Boar M8x30 1 3105
8. 1/41416/10 Boar npusapsoii M10x1,25x25 20 8501
9. 1/59707/21 Bboar M10x1,25x25 28 0001, 8505
10. 1/59709/21 Bboar M10x1,25x35 4 8505
11. 1/12347/21 boar M10x1,25x45 2 3500
12. 1/58888/21 Bboar M10x1,25x70 4 8505

23




13. 201538 Boat M12x25 1 3500
14. 201561 Boar M12x1,25x25 12 8400
15. 1/55404/21 Boar M12x1,25x30 44 8500
16. 1/55406/21 Boat M12x1,25x40 88 2410, 3000,8505
17. 1/55410/21 Boat M12x1,25x60 2 3500
18. 1/14083/21 Boar M14x1,5x35 18 2804 , 8505
19. 1/13762/21 Boar M16x1,5x35 24 2410, 3000
20. 1/58405/21 Boar M16x1,5x50 10 8505
21. 853028-1129 Boar M16x1,5x50 20 3104
22. 202247 Boat M20x1,5x45 2 3105
23, 53205-3103071 Bboar koneca M22x1,5 40 3104
2. BUHTBI.
1. 1/33003/01 Bunt M5x40 3 3700
2. 1/03767/01 Bunt M6x16 16 3700
3. 1/32764/01 Bunt M6x20 4 3700
3. Taiiku.
1. 1/58964/11 Iaiika M5 3 3700
2 1/58962/11 Taiika M 6 2804, 3700, 8600
57
8505
3. 1/61008/11 I'aiika M8 3105,3500, 3700,
42
8400,
4. 1/21647/11 Taiika M10x1,25 71 0001, 3500,8505
5. 1/61015/11 Iaiika M12x1,25 2410, 2707, 3000,
164 3500, 8400, 8500,
8510, 8600
6. 1/21640/11 Taiika M14x1,5 10 2804, 2902, 2912,
7. 251649 I"aiika M16x1,5 20 3104
Iaiika M16x1,5 2410, 2912, 3000,
8. +1/21641/11 22 8500, 8600
9. +1/21642/11 Taiika M18x1,5 22 2704
10. 1/07266/11 I'aiika Hu3kas M18x1,5 6 3500
1. 250640 Iaitka M20x1,5 10 2410, 3288,3105,
12. 853518 Taiika M27x1,5 6 2707, 2902, 2912
13. 8350 - 2912708 Taiika M22x1,5 16 2902, 2912
4.1llnoHKH.
1. | Inonxka 10x15 1 2707
5. laiiob1.
1. 1/11954/70 Ilaii0a npy:;kuHHAdA S 3 3700
2 +1/05164/70 Ilaii6a npy:kuHHAast 6 65 2410, 2804, 3000,
3700, 8600
3. 1/05166/70 Ilaii6a npy:xuHHas 8§ 2410,, 3000, 3700,
67
8400
Ilaiioa npy:xkunnasi 10 0001,2410, 2705,
3000, 3105, 3500,
4. 1/05168/70 91 3502, 8400
(8505)
5. 1/05170/70 Ilaiioa npy:xkunnas 12 2410, 3000, 3500,
147 8400, 8500, 8510,
8600
6. +1/05171/70 IMIaii6a npy:;xunHas 14 (16)48 2804, 2902, 2912,
3105, 8500(8505)
Ilaiioa npyxunHas 16 2410, 3000, 3519,
7. 1/05172/70 66 8500, 8600, 2912
8. 252140 Ilaii0a npy:;kxuHHas 18 22 2704
9. 1/05174/70 Ilaiioa npy:xxunnas 20 10 2410, 3000, 3105
10. 252142 laii6a npy:xununas 22 16 2902, 2912
11. 252164 HlIaii6a npyxunnas 27 6 2707, 2902, 2912
12. 1/26444/01 Ilaii6a niaockasi 6x15 8 3700

24




13. 1/26462/01 IIaii6a miaockas 8x35 24 8400
14. 1/26386/01 I1aii6a miaockan 10x18 5 8505, 2705
1/05200/01 I aii0a niaockas 12x22 2410, 3000, 8500
15. 60
2707
16. 1/26469/01 IIajii6a maockasn 12x28 4 8500
17. 1/05201/01 Ilaiida miaockas 14x26 52 (8505)
18. 1/05202/01 Iaji6a niaockas 16x28 38 8500, 8600
19. 252022 IIaii6a niaockas 27 6 2707, 2902, 2912
20. 252164 IIaii6a niaockas 271 4 2707,2902
21. MH787-60 IIaii6a 3amxosas IIIE3-14 24 8500
5. 3akaenkmu.
1. 1/05327/50 3akaenka 4x10 8 3904
2. 853658 3akiaenka 8x12 128 3501
3. 257047 3akaenka 10x45 16 3502
6. HInauHTHI.
1. 1/07964/01 HnaunT pa3BoaHoii 3x20 1 2705
2. 1/07969/01 IInauHT pa3BoaHoii 4x25 7 2410, 3000, 8500
3. 1/07970/01 IInaunT pa3BoaHoii 4x30 7 2707,8505, 8500
4. 1/079983/01 IInaunT pa3BoaHoii 6x40 4 2410, 3000
7. I1aabubl.
1. 260042 MHanen 8x45 2 3105
2. 260060 Hanen 10x35 1 2705
3. 260088 Mamen 12x38 14 2707,3000, 8500
4. 260094 Manen 12x55 2 2410
5. 260117 Manen 14x65 4 8505
6. 260122 Manen 14x90 1 8500
7. +260139 Hanen 16x60 4 8500
8. Ilpecc-macjiéHKH.
1. Macaénka 1,1 116 4 2704
2. Macaénka 1,3 116 16 3501, 3501,
2707, 2902, 2912
9. KoJsib11a M NpOKJAJAKH.
1. 012-015-19-2-3 Koabuo 24 3506
2. 016-020-25-2-2 Koabuo 4 3500
3. 020-025-30-2-2 Koabno 26 3500
8. Homepnoii ykazamen.
O6o3HaueHHE [IpumensieTcss B ToATpyIITe Kon-Bo Ha n3me-
JHe
8355-3101040 (mnm 8355-3101040-10) 2410, 3000 40
8357-2410010 2410 1
8357-3104010-10 2410, 3000 4
100-3519100-30 2410 2
53212-3501090 2410, 3000 8
8355-3501122 2410, 3000 2
8355-3501123 2410, 3000 2
8352-3502012 2410, 3000 4
8355-3502136 2410, 3000 2
8355-3502137 2410, 3000 2
8350-2403048 2410, 3000 4
8352-3104016 2410, 3000 4
8352-3104077-10 2410, 3000 4
55111-3104079 2410, 3000 4
55111-3104082 2410, 3000 4
8355-3501031 2410, 3000 4
5320-3501035 2410, 3000 16
5320-3501107 2410, 3000 8
8352-3501109 2410, 3000 8

25




8355-3501110 2410, 3000 2
8355-3501111 2410, 3000 2
120-3501116 2410, 3000 4
8352-3501118 2410, 3000 4
8350-3501132 2410, 3000 8
5320-3501133 2410, 3000 4
5320-3501134 2410, 3000 8
53212-3502030 (umu 8350-3502030) 2410, 3000 4
9908.003541.100 2410, 3000 4
93271.003101.050 2410, 3000 4
8355-3508098-10 2410 4
8350-2701020 2701 1
8350-2701021 2701 1
8352-2701024 2701 1
8352-2701025 2701 1
8352-2701026 2701 2
8350-2701030 2701 2
8355-2701080 2701 1
8355-2701100-10 2701 1
8357-3500017 2701 3
8352-2705024-10 2701 1
8350-290244-01 (unu 8350-2902444-20) 2701 1
8350-2902445-01 (umm 8350-2902445-20) 2701 1
8350-2902446 (mnu 8350-2902446-10) 2701 1
8350-2902447 (unu 8350-2902447-10) 2701 1
8355-3513080 2701 1
8355-3531136 2701 1
8352-8403325 2701 1
8352-8403326 2701 1
8357-8404332 2701 2
8350-8503551 2701 2
8352-2704010-10 (mmm 8352K-2704010) 2704 1
8350-2704020-01 (unm 8357-2704020-01) 2704 22
8352-2705032-10 2705

8352-2705054-10 2705

8352-2705012-10 2705

817-2705014-01 2705

8355-2707010-20 (unm 8355-2707010-10) 2707

8350-2707066-60 (unu 887b-2707066-10) 2707

8352-2902478

2707, 2902, 2912

9908-2912478

2707, 2902, 2912

853518

2707, 2902, 2912

1
1
1
1
1
2
6
6
6
8551-2801010-11 2801 1
8551-2801010-20 2801 1
8357-2912460-10 2801 1
8357-2912461-10 2801 1
8357-2912524-10 2801 1
8357-2912525-10 2801 1
8357-2804041 2801 1
8357-2801040 2801 1
9908.002912.550 2801 2
8357-2912594 2801 2
8357-2912592 2801 2
8357-2912510 2801 1
8357-2912511 2801 1
8357-2912524 2801 1
8357-2912525 2801 1
9328.002804.052-30 2804 1

26




9328.003717.012 2804 2
9908-2912012-01 (uiu 8378-2912012-01) 2902, 2912 4
8543-2902486 2902, 2912 4
8543-2902487 2902, 2912 4
817-2902624-A 2902, 2912 4
8543-2912408 2902, 2912 8
8543-2912412 2902, 2912 4
8543-2912418 2902, 2912 4
8350-2912520 2902, 2912 4
8543-2912545 2902, 2912 8
8543-2912546 2902, 2912 8
8543-2912547 2902, 2912 4
8350-2912708 2902, 2912 16
93281.002912.545 2912 4
93281.002912.547 2912 2
8357-3001010 3000 1
100-3519310 3000 2
8305-3105210-10 3105 1
8350-8502078 3105 2
5320-3513014 3500 3
8352-3513085-30 3500 2
9340.003513.085 3500 2
9915.003506.402 3500 2
8350-3506406 3500 12
8350-3506408 3500 6
8355-3506416 3500 5
8350-3506420-10 3500 2
9328.003506.420 3500 1
9328.003506.422 3500 1
9908.003533.033 3500 1
861004 3500 4
320884 3500 5
861020 3500 6
861023 3500 6
864826 3500 3
85431-3513030 3500 1
8305-3531130 3500 2
8357-3506432 3500 5
9915.002937.310 3700 1
9915.002937.311 3700 1
9915.003731.300 3700 1
9915.003731.313 3700 1
8350-3506176 3700 2
8357-3506432 3700 14
8357-3700020 3700 6
5320-3703300 3700 2
5320-3724677 3700 3
A-14585 3700 63
8551-3724012 3700 1
9915.003724.028 3700 1
9915.003724.062 3700 1
93271.003724.062 3700 2
9915.003724.064 3700 1
9915.003724.066 3700 1
9915.003724.068 3700 2
8305-3724070 3700 1
8357-8403266-02 8400 2
8357-8403268-10 8400 4

27




8357-8403282 8400 4
8357-8403313 8400 2
8357-8403314 8400 2
8357-8403288 8400 2
8527-8510030 8500 1
8527-8521038 8500 4
8527-8510034 8500 2
8551-8501300 8500 10
819-8501205 8500 1
8527-8501151 8500 1
8551-8503072-10 8500 2
8551-8502072-10 8500 2
8551-8501010 8500 1
8551-8504010-10 8500 2
8551-8502010 8500 2
8527-8524320-10 8500 4
8527-8524340-10 8500 4
8527-8524315 8500 4
8551-8505012-10 8500 4
8551-8524480-10 8500 4
8527-8504400 8500 8
8527-8502058 8500 8
8527-8502056 8500 12
8527-8524558 8500 24
8527-8502492 8500 2
8527-8502494 8500 4
8527-8502350 8500 4
8527-8505018 8500 4
8551-8524556 8500 4
8527-8609070 8600 2
8551-8609175 8600 6
8551-8609030 8600 1
8527-8609022 8600 2
819-8609018 8600 1
819-8609048 8600 1
85431-8600030 8600 2
8551-8609160 8600 1
8527-8600022 8600 1

28




	7517 А
	3
	ФП 401 Б
	Световозвращатель.
	ФП 131 АБ
	ПС 325
	ПС 400

	3
	Компакт-блок VCSII – 
	К-630 (К-650)
	К-630 1/3*** 
	8553-8603010
	Н-036.57.200
	Болт М12х25
	Болт М14х1,5х35
	Болт М16х1,5х35
	Болт М20х1,5х45
	Болт колеса М22х1,5
	Гайка М5
	Гайка М16х1,5
	Гайка М16х1,5
	Шайба плоская 8х35
	Шайба плоская 27
	Шайба плоская 27Л
	Шайба замковая ШЕЗ-14
	Заклепка 4х10
	Палец  8х45
	Палец 10х35
	Палец 12х38
	Палец 12х55
	Палец  14х65
	Палец 14х90
	Палец 16х60
	Маслёнка 1,1 Ц6






